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Tipo de Estudio: Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas 
mediante el uso de un panel certificado de acceso online.

Técnica de Muestreo: Muestreo aleatorio estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al método
probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya
distribución comporta ciertas desviaciones a la población.
Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de
representar el universo real del país.

Acerca del Panel Online: Los paneles de acceso online son comunidades formadas por personas predispuestas a
participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta Criteria está hecha sobre un panel
cerrado que cumple con las especificaciones y características técnicas necesarias para este
estudio

Grupo objetivo: Mujeres y Hombres de 18 o más años, de los niveles socioeconómicos ABCD, Residentes de
todo el país.

Fecha de campo: Entre el 25 y el 29 de junio de 2021 a través de un panel online.

Muestra total: 1.598 casos
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SÍNTESIS RESULTADOS MES DE 
JUNIO



EVALUACIÓN DEL GOBIERNO Y PERCEPCIÓN DE LA ECONOMÍA

• En un mes de junio marcado por las elecciones de segunda vuelta de gobernadores y el inicio de la campaña
para las primarias, así como el ingreso de la variante Delta, la aprobación del presidente cae en dos puntos
porcentuales, pasando de 14% a 12%. Su desaprobación, en tanto, sube 3 puntos quedando en 81%.

• El gobierno por su parte, cuenta con una aprobación del 13% de la población y una desaprobación del 80%.

• En relación a la percepción de la situación económica del país, ésta sigue siendo principalmente mala, aun
cuando sigue cayendo la percepción negativa pasando de un 43% a un 41%. La mirada positiva en tanto
llega sólo al 5%. La percepción de la situación económica personal, por su parte, presenta una leve tendencia
al alza, pasando de un 14% de personas que consideran que su situación es buena en mayo a un 16% en
junio.

• Las expectativas a 12 meses siguen marcadas principalmente por la incertidumbre, lo que se expresa en una
mayoría (62%) que piensa que las cosas seguirán más o menos igual a un año plazo.



PREFERENCIAS PRESIDENCIALES ESPONTÁNEAS

• Las preferencias presidenciales espontáneas en mayo muestran a Daniel Jadue y Joaquín Lavín en los
primeros lugares con 18% y 13% respectivamente.

• El alcalde de Recoleta sube dos puntos porcentuales, mientras que el edil de Las Condes baja un punto
respecto de la medición anterior. Lavín es seguido por su contendor en la primaria - Sebastián Sichel - quien
sube dos puntos y llega al 10% de las menciones. Lo sigue Yasna Provoste, que mantiene el 9% alcanzado en
mayo.

• Por otra parte, Gabriel Boric sube dos puntos para ubicarse sexto con un 6% de las menciones.

• Parisi se instala con un 4% de las preferencias, dejando a Pamela Jiles en octavo puesto con un 3%.



CONOCIMIENTO E IMAGEN CANDIDATURAS PRESIDENCIALES 
(PREGUNTADOS CON NOMBRE Y FOTO)

• En relación al conocimiento de los actuales candidatos/as presidenciales, el podio lo ocupan Joaquín Lavín
(97%) y Pamela Jiles (94%), les sigue Daniel Jadue que sube tres puntos y alcanza un 91%, manteniendo la
ventaja sobre su compañero de pacto Gabriel Boric, quien también sube tres puntos y llega a un 89% de
conocimiento.

• Carlos Maldonado continúa siendo el candidato con menor conocimiento (35%).

• En cuanto a la imagen positiva (buena + muy buena) de las candidaturas presidenciales, la mejor posición la
alcanza Sebastián Sichel que mantiene su nivel de aprobación del mes de mayo (30%). Sin embargo,
retroceden Joaquín Lavín (de un 32% a un 29%), Yasna Provoste (de 38% a 29%) y Daniel Jadue (de un 31% a
un 27%). Gabriel Boric, por su parte, es el candidato que más aumentó su buena imagen pasando de un 19%
en mayo a un 23% en junio.



ESCENARIOS ELECTORALES

• PRIMARIAS:
• En el escenario de primarias, entre quienes declaran interés en participar en la primaria de Chile Vamos,

se muestran dos escenarios: uno con un público amplio y otro acotado a quienes se identifican con la
derecha y la centro derecha.

• Del mismo modo, se muestran dos escenarios entre quienes declaran interés en participar en la
primaria de Apruebo Dignidad: uno con un público amplio y otro acotado a quienes se identifican con
la izquierda y la centro izquierda.

• PRIMERA VUELTA:
• Se consideraron dos escenarios probables para la primera vuelta presidencial, uno con Sebastián Sichel

como candidato de su sector y el otro con Joaquín Lavín. Se suman a cada escenario las candidaturas
de Jadue, Provoste, José Antonio Kast y Parisi. En ambos escenarios, Daniel Jadue lidera las preferencias
con un 20% y un 19%, respectivamente.

• En ambos escenarios existe un gran porcentaje que declara que no votaría por ninguno de los
candidatos.



AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA



Junio
2021

EVALUACIÓN PRESIDENTE
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? (PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé”

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19 INICIO
VACUNACIÓN



APROBACIÓN GOBIERNO
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé” Junio
2021

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19 INICIO
VACUNACIÓN



AGENDA CIUDADANA Y ECONOMÍA



SITUACIÓN ECONÓMICA PAÍS
Respecto de la situación económica actual del país, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Junio
2021

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19
INICIO 

VACUNACIÓN



SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL
Respecto a tu situación económica personal, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Junio
2021

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19 INICIO 

VACUNACIÓN



PROYECCIÓN ECONÓMICA A 12 MESES
En los próximos 12 meses piensas que tu situación económica personal… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Junio
2021

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19
INICIO 

VACUNACIÓN



PERCEPCIÓN DE RUMBO PAÍS
Consideras que en general el país… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Junio
2021

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19
INICIO 

VACUNACIÓN



PREFERENCIAS ESPONTÁNEAS Y 
EVALUACIÓN CANDIDATOS/AS 

PRESIDENCIALES



PRÓXIMO PRESIDENTE (A) (PREGUNTA ABIERTA)
Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Sebastián Piñera?
(ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestra % menores a 2%
13% no menciona preferencia

Junio
2021

jun-21 18% 13% 10% 9% 6% 6% 4% 3% 2% 2% 2% 2%

may-21 16% 14% 8% 9% 6% 4% 2% 4% 2% 5% 2% 1%

abr-21 13% 11% 5% 3% 6% 2% 1% 15% 3% 7% 2% -

mar-21 11% 12% 6% - 6% 1% 1% 9% 3% 6% 1% -

feb-21 14% 12% 5% - 7% 1% 2% 6% 2% 8% 2% -

ene-21 12% 12% 8% - 5% - 2% 5% 3% 7% 3% -

dic-20 12% 11% 7% - 6% - 2% 7% 3% 9% 1% -

nov-20 15% 10% 3% - 6% - 4% 9% 1% 9% - -

oct-20 14% 14% 1% - 7% - 3% 7% 2% 8% - -

sep-20 17% 18% 1% - 6% - 3% 3% 1% 8% - -

ago-20 16% 15% 2% - 7% - 4% 3% 1% 8% - -

jul-20 12% 13% 2% - 6% - 5% 2% 2% 2% - -

jun-20 12% 12% 3% - 8% - 5% 2% 2% 2% - -



CONOCIMIENTO CON NOMBRE Y FOTO CANDIDATOS/AS 
PRESIDENCIALES 
¿Cuánto conoces a cada uno de los siguientes políticos? Nada (No lo ubico, no me suena), Poco (Lo ubico solo de nombre), Algo (De vez 
en cuando, me entero de lo que dice o hace), o Mucho (Sigo habitualmente en los medios lo que dice o hace) 
(PREGUNTA CERRADA)

Junio
2021
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EVALUACIÓN CON NOMBRE Y FOTO CANDIDATOS/AS 
PRESIDENCIALES
¿Y tu opinión respecto de…. es…? Muy Mala, Mala, Regular, Buena, Muy Buena o No sé 
(PREGUNTA CERRADA)

Junio
2021
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CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN CANDIDATOS/AS 
PRESIDENCIALES
¿Cuánto conoces a cada uno de los siguientes políticos? ¿Y tu opinión respecto de…. es…? (CON NOMBRE Y FOTO)
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CONOCIMIENTO (% Poco + Algo + Mucho)
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Mario Desbordes

Sebastián Sichel

Ignacio Briones

Gabriel Boric

José Antonio Kast

Daniel Jadue

Pamela Jiles

Joaquín LavínYasna Provoste

Carlos Maldonado
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ESCENARIOS ELECTORALES



PRIMARIAS CHILE VAMOS
Si el próximo domingo fuesen las primarias presidenciales de Chile Vamos ¿Por cuál de los siguientes candidatos votarías?  %  

Base: personas que declaran interés en participar en la primaria de Chile Vamos.
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26 29
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16 16

Derecha + Centro derecha Público amplio

Nulo / 
Blanco / 

No votaría

No lo he 
decidido 

aún

Estudio de opinión pública. No implica estudio electoral

N= 484 N= 846
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Izquierda + Centro izquierda Público amplio

PRIMARIAS APRUEBO DIGNIDAD
Si el próximo domingo fuesen las primarias presidenciales de Apruebo Dignidad (Frente Amplio y PC) ¿Por cuál de los siguientes candidatos votarías? % 

Base: personas que declaran interés en participar en la primaria de Apruebo Dignidad

Estudio de opinión pública. No implica estudio electoral

Nulo / Blanco / 
No votaría

No lo he 
decidido aún

N= 429 N= 932



PRIMERA VUELTA PRESIDENCIAL
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, ¿por cuál de los siguientes candidatos votarías? %
Total muestra n= 1.598 
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Estudio de opinión pública. No implica estudio electoral
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